

Dolnji Logatec

OZNANILA

29.4. – 5.5.2024

Sv. maše:

PONEDELJEK 29. 4.	19.00	za † FRANCA KOŠIRJA za † CVETOTA MAČKA za sorodnike
TOREK 30. 4.	19.00	za † JOŽETA in ALOJZIJO MOLJK za † MARIJO BRENČIČ za † FRANCA MIVŠKA
SREDA 1. 5. Sv. JOŽEF DELAVEC	8.00	za † VLADIMIRJA MEDVEŠČKA za † JOŽETA KOBALA
ČETRTEK 2. 5.	19.00	za sorodnike za † ALOJZA in MARIJO TRČEK za † KATARINO RUDOLF
PETEK 3. 5.	19.00	za † MAGDALENO RUPNIK za † starše in brata FRANCA in FILIPA GANTAR za † MIHA in JOŽEFO NAGODE
SOBOTA 4. 5. Sv. Florijan	10.00	za zdravje in družino PETROVČIČ in KOVAČIČ ČEVICA za † JOŽETA in FLORJANO MENARD in sorodnike
	19.00	za † JOŽETA KOBALA za † ANTONA BOVHA 7. dan v skupnosti – ZA FARANE
NEDELJA 5. 5.	8.00	za † MARIJO MENARD 7. dan za † JANEZA CVEKA
	10.00	za † KRIŠTOFOVE v dober namen in za zdravje
	19.00	ZA OSVOBODITEV IN OZDRAVLJENJE

BOŽJA BESEDA: 6. VELIKONOČNA NEDELJA – NEDELJA TURIZMA

1. BERILO: Apd 10, 25-26.34-35.44-48; Tudi na pogane se je razlila milost Svetega Duha.

PSALM: Ps 98; Odpev: Aleluja. Gospod je dal spoznati svoje odrešenje.

2. BERILO: 1 Jn 4, 7-10; Bog je ljubezen.

EVANGELIJ: Jn 15, 9-17; Kdor zares ljubi, da življenje za svoje prijatelje.

SREDA, praznik JOŽEF DELAVEC, praznik dela. Sv. maši ob 8. uri v farni cerkvi, in ob 10. uri na ČEVICI kjer bo pri sv. maši tudi začetek šmarnične pobožnosti.

PETEK, prvi v mesecu – obisk bolnikov na domu.

SOBOTA, goduje Sv. Florijan – zavetnik gasilcev.

Sv. maša ob 10. uri na Čevici in ob 19. uri v farni cerkvi.

Od 17. – 19. ure češčenje Najsvetejšega in spovedovanje.

NEDELJA, 6. VELIKONOČNA NEDELJA – NEDELJA TURIZMA;

Sv. maši ob 8. in ob 10. uri. Ob 14. uri šmarnična pobožnost!

Ob 20. uri srečanje 1. zakonske skupine.

Ob 19. uri Sv. maša za osvoboditev in ozdravljenje v cerkvi sv. Nikolaja v Logatcu.

16. JUNIJA BO V NAŠI ŽUPNIJI NOVA MAŠA VIDA GRDADOLNIKA.

Vabimo vas, da se udeležite mašniškega posvečenja, ki ga bo prejel petek,

7. junija ob 18. uri v Puljski katedrali. Iz Logatca bo organiziran avtobusni prevoz.

Prijave in prispevek za avtobus, 20 EUR, zbiramo v župnišču.

V Katoliški cerkvi 1. maja obhajamo god sv. Jožefa delavca, moža Device Marije in Jezusovega krušnega očeta.

Sv. Jožef je bil po svetopisemskem izročilu mizar, zato velja za zgled človeka, ki si je z delom služil kruh, vzdrževal družino ter skrbel za vzgojo in rast Jezusa Kristusa. Vsebinsko godovnega dneva izhaja tudi iz zgodovinskih okoliščin delavskega vprašanja. Papež Leon XIII. je leta 1891 objavil okrožnico Rerum novarum (Nove stvari), s katero je podprl delavsko vprašanje ter spregovoril o industrijskih delavcih, sindikatih in poštenih plačah. Okrožnica je postala temeljno besedilo sodobnega družbenega nauka Cerkve, saj je človekovo delo prvič obravnavala s krščanskega vidika, pri čemer je izhajala iz svetopisemskega izročila. Obsežno je spregovorila o položaju delavcev, ki so bili v tistem času socialno nezaščiteni, njihov status pa ni imel pravnega okvira. Okrožnice cerkvenega učiteljstva pomagajo vzpostavljati pravičen družbeni red in vrednotiti obstoječo družbeno ureditev. Navedene teme so v Cerkvi na Slovenskem in tudi širše aktualne tudi dandanes – tako zaradi svetovne finančno gospodarske krize kot tudi zaradi pastoralnega leta socialne pravičnosti oz. družbenega nauka Cerkve. Zgodovina dela se za kristjane in Jude začne s stvarjenjem sveta. Stara zaveza predstavlja Boga kot delavca, ki oblikuje, postavlja in ureja svet. Jezus si je pred začetkom javnega delovanja služil kruh z delom, verjetno kot obrtnik mizar, s čimer je človekovemu delu dal poseben pomen. Delo ni le ena izmed človekovih dejavnosti, ampak je povezano tudi z družbenimi in političnimi vprašanji. Delo mora biti cenjeno in spoštovano, ker človeku omogoča dostojanstven način življenja in zagotavlja materialne pogoje za preživetje. Lik sv. Jožefa je zgled tako za delavce kot delodajalce. Slednji so zavezani k zagotavljanju poštenih plače, ki omogoča dostojno življenje. Višina plače mora ustrezati življenjskim potrebam in razmeram, v katerih delavci živijo. Vsi subjekti civilne družbe si morajo prizadevati za urejeno razmerje med delom in kapitalom ter z dialogom urejati delavska vprašanja, neomejeno konkurenco ekonomske moči in varovanje osebne lastnine, ki je namenjena družbeni funkciji.